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Concave vers le bas = f'(x) décroissante — f"(x) <0

Concave vers le haut = [ () croissante — f"(x) >0



Faites les exercices suivants

Section 3.2 # 24 a 28
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f"(a) =0

ou

a ¢ dom(f"(z))
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Défimtion ' On nomme les endroits ou il y a un changement
de concavité, un point d’inflexion.

- Un peu comme avec les extrémum relatit, les points

critique de f’(x) sont de bon candidats a étre des
point d’inflexion mais n’en sont pas
nécessalrement.
























Le seul point critique de f'(z) et ¢'(z) est x =0



f'(z) = 327 f(x) = 6z

q (z) = 4z° g’ (z) = 122°

Le seul point critique de f'(z) et ¢'(z) est x =0




f'(z) = 327 f(x) = 6z

q (z) = 4z° g’ (z) = 122°

Le seul point critique de f'(z) et ¢'(z) est x =0




f'(z) = 327 f(x) = 6z

g (z) = 427 g (z) = 1227
Le seul point critique de f'(z) et ¢'(z) est x =0

point d’inflexion




f'(z) = 37 " (z) =62

g (z) = 427 g (z) = 1227
Le seul point critique de f'(z) et ¢'(z) est x =0

point d’inflexion pas un point d’inflexion




Faites les exercices suivants

Section 3.2 # 29
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- Section 3.3 # 24 & 29



